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مسی و میامی درخشان برابر سیاتل

برد بدون جنجال
در دومین رویارویی دو تیم پس از حواشی ناگوار فینال لیگ 
کاپ، اینترمیامی با نمایش مقتدرانه خود موفق شد سیاتل 
ساوندرز را ۳ بر ۱ شکست دهد. این بازی که در ورزشگاه 
چیس برگزار شد، برخلاف دیدار قبلی، آرام و حرفه‌ای 

پیش رفت و خبری از تنش‌ها و درگیری‌ها نبود.
لیونل مسی فوق ستاره آرژانتینی میامی، علاوه بر گلزنی، 
یک پاس گل تماشایی به جوردی آلبا داد که اولین گل بازی 
را رقم زد. با وجود اینکه مسی در بازی قبل برابر شارلوت 
عملکرد چندان درخشانی نداشت، در این دیدار به‌سرعت 

نشان داد چرا هنوز یکی از بهترین‌های جهان است.
سرمربی میامی خاویر ماسچرانو، با جابه‌جایی آلبا به پست 
وینگر چپ و آزادی عمل بیشتر برای او، چهره تیمش را 
دگرگون کرد. میامی با این تغییرات توانست کنترل 
بیشتری روی بازی داشته باشد و با گل‌های مسی، آلبا و 

ایان فرای، برتری خود را تثبیت کند.
سیاتل در دقایق پایانی توانست گل امیدبخشی توسط 
اوبد وارگاس به ثمر برساند، اما تلاش آنها برای جبران 
نتیجه کافی نبود. در نهایت میامی با سه بازی کمتر نسبت 
به رقبا، به رتبه پنجم کنفرانس شرق صعود کرد و این بار 

جدال بدون حاشیه پایان یافت.

محرومیت سنگین بابت حرکت کارواخال
دنی کارواخال با اخراج عجیبش در بازی سه‌شنبه برابر 
مارسی حالا در معرض محرومیت سه‌جلسه‌ای از سوی 
یوفا قرار دارد. رفتار دنی کارواخال ممکن است برای این 
بازیکن رئال مادرید هزینه سنگینی داشته باشد. اخراج 
او در دقیقه69 و پس از ضربه زدن با سر به دروازه‌بان تیم 
فرانسوی، جرونیمو رویی، رخ داد. در ابتدا داور هیچ 
تصمیمی نگرفت، اما پس از هشدار VAR و بازبینی صحنه، 

کارت قرمز را به مدافع راست رئال مادرید نشان داد.
اکنون، گزارش داور مسابقه، عرفان پلیتو از بوسنی، 
نقش کلیدی دارد زیرا کاپیتان رئال مادرید طبق آیین‌نامه 
انضباطی یوفا ممکن است تا سه جلسه محروم شود. 
این موضوع براساس ماده15 آیین‌نامه، مربوط به »رفتار 

غیرورزشی بازیکنان یا مربیان« بررسی می‌شود.
در بهترین حالت، اگر این رفتار به‌عنوان بازی غیرورزشی 
و نه تهاجم تلقی شود، محرومیت می‌تواند »دو جلسه 
مسابقه یا برای مدت معینی به دلیل رفتار غیرورزشی 
شدید« باشد. اما با توجه به تصاویر موجود، مدافع رئال 
مادرید حداقل با سه جلسه محرومیت مواجه است یا حتی 
ممکن است که به صراحت از »محرومیت سه‌جلسه‌ای یا 
برای مدت معینی به دلیل تهاجم به بازیکن دیگر یا هر فرد 
حاضر در مسابقه« سخن می‌گوید، مجازات سنگین‌تری 
دریافت کند. به این ترتیب کارواخال تا هفته پنجم لیگ 
قهرمانان اروپا که دیدار مقابل منچسترسیتی در تاریخ 
10دسامبر در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو برگزار می‌شود، 
نمی‌تواند بازی کند. در بهترین حالت، او سه بازی بعدی 
را از دست خواهد داد: دیدار خارج از خانه مقابل غیرت، 
بازی خانگی مقابل یوونتوس در 22 اکتبر و دیدار خارج از 

خانه مقابل لیورپول در آنفیلد در 4 نوامبر.

آلونسو: کسی نباید بابت 
نیمکت‌نشینی عصبانی شود

رئال مادرید در اولین بازی خود در لیگ قهرمانان اروپا 
موفق شد با نتیجه ۲بریک مارسی را شکست دهد. ژابی 
آلونسو، سرمربی رئال مادرید بعد از بازی گفت: »در بازی 
اتفاقات زیادی رخ داد. نیمه اول عالی بود و موقعیت‌های 
زیادی داشتیم. می‌توانستیم پیش بیفتیم، با وجود این 
گل خوردیم. سپس بازی متعادل شد و ما فشار آوردیم تا 
اینکه با اخراج کارواخال شرایط پیچیده شد. تیم نشان داد 
روحیه بالایی دارد و در سطح لیگ قهرمانان اروپا ایستادگی 
کرد. عقب نکشیدیم، می‌خواستیم ببریم و همین موضوع 
موجب شد حتی با 10بازیکن تقریباً هیچ مشکل جدی 
نداشته باشیم.« او در ادامه درباره افت نسبی تیم در نیمه 
دوم گفت: »نیمه دوم، بازی تحت کنترل ما بود، البته 
مارسی تیم خوبی است. اخراج کارواخال قابل اجتناب 
بود و واقعاً موجب تأسف است. باید درباره این موضوع 

صحبت کنیم؛ همچنین درباره قضاوت داور.«
آلونسو درباره نمایش امباپه گفت: »امباپه نمایش خوبی 
داشت، ۲گل زد و خوشحالم که با او کار می‌کنم. تیم ما 

بازیکنان خوب زیادی دارد و از همه راضی هستم.«
او درباره تعویض وینیسیوس و اهمیت همه بازیکنان گفت: 
»تقویم بازی‌ها بسیار فشرده است و به همه بازیکنان نیاز 
داریم. افراد تیم باید احساس کنند نقش مهمی دارند. 
گفت‌و‌گوهای خصوصی در والده‌بباس می‌ماند. هیچ 
کس نباید به خاطر بازی نکردن ناراحت شود. وینیسیوس 
وارد مسابقه شد و تعویض‌ها تأثیر مثبتی داشتند.« او درباره 
مدیریت بازی و روند پیشرفت تیم گفت: »من فعال هستم 
و هر بازی را مانند آخرین بازی، تصور می‌کنم. در تعویض 
دوم تنها ۲ فرصت باقی مانده بود و نمی‌خواستم آن را از 

دست بدهم. «

 

 رکورد جذاب برای امباپه
کیلیان امباپه، ستاره فرانسوی رئال مادرید با دبل پنالتی در 
پیروزی ۲-یک مقابل المپیک مارسی در بازی اول تیمش در 
لیگ قهرمانان اروپا 2025/۲۰۲6 به رکورد ۵۰گل در ۶۴بازی 
برای لوس بلانکوس دست یافت. این دستاورد او را به 
سریع‌ترین بازیکن پس از کریستیانو رونالدو تبدیل کرده که 
به رکورد ۵۰گل برای رئال مادرید می‌رسد. کریستیانو رونالدو 
افسانه‌ای در نوامبر ۲۰۱۰ با ۵۱گل در ۵۴بازی به آمار ۵۰گل 
زده برای رئال مادرید رسیده بود. امباپه که تابستان ۲۰۲۴ 
با قراردادی آزاد از پاری‌سن‌ژرمن به رئال مادرید پیوست، در 
فصل اولش )2024/۲۰۲5( ۴۴گل زد و حالا در فصل دوم، با 

۶گل در ۵بازی به خوبی اوج گرفته است.
امباپه پنالتی اول را در دقیقه۲۸ )پس از خطای جفری 
کوندوگبیا( و پنالتی دوم را در دقیقه۸۱ )پس از خطای 
هند فاکوندو مدینا( تبدیل به گل کرد. رئال با ۱۰نفر )پس از 
اخراج دنی کارواخال در دقیقه۷۲( پیروز شد، هرچند روبرتو 
دی‌زربی سرمربی مارسی پنالتی دوم را شرم‌آور خواند. این 

گل‌ها،۵۰گل امباپه را در تمام رقابت‌ها تکمیل کرد.

یوونتوس این هفته در دو دیدار پرهیجان، بار دیگر نشان داد 
که تیمی با خط حمله قدرتمند اما دفاعی آسیب‌پذیر است. 

شنبه شب، بیانکونری در حالی که تا دقیقه ۸۶ با 
نتیجه ۴-۲ از اینتر عقب بودند، در یک نمایش 

جنگجویانه با گل‌های دوشان ولاهوویچ و 
لوید کلی در دقایق پایانی موفق 

شدند بازی را ۴-۴ کنند. 
سه‌شنبه یووه در بازی 

لیگ قهرمانان مقابل 
دورتموند بار دیگر با 

نتیجه ۴-۴ متوقف شد، 
این بار در مقابل حریفی 

اروپایی و در زمین خود.
ایگور تودور، سرمربی یوونتوس، بعد از دیدار 
مقابل دورتموند در گفت‌وگو با اسکای اسپورت 
ایتالیا گفت: »این نوع بازی‌ها واقعاً دیوانه‌وار 
هستند و من دیگر از آنها خسته شده‌ام. 

ما گل‌های زیادی دریافت می‌کنیم، ولی 
حداقل گل هم می‌زنیم. حفظ انرژی 

پس از یک بازی سخت سه روز پیش 
برابر اینتر کار آسانی نبود، در حالی که 

حریف ما، دورتموند بازی آسانی داشت.«
مشکل اصلی یوونتوس در دو دیدار 

اخیر، ضعف ساختار دفاعی بود. 
میکله دی‌گرگوریو، دروازه‌بان تیم، 

هرچند مهارهای مهمی داشت، 
اما اشتباهاتش در گل‌های خورده 

به شدت نگران‌کننده بود. همچنین خط دفاع یووه بارها 
در مقابل هجوم حریفان باز شد و حتی 
بازگشت درخشان گلیسون برمر هم 
نتوانست به تنهایی جلوی فروپاشی 
تیم را بگیرد. برمر بعد از بازی به این 
نکته اشاره کرد که: »ذهنیت تیم برای 
فرار از شکست فوق‌العاده بود، ولی 
ما نمی‌توانیم در ۲ بازی ۷ گل بخوریم. 
باید در نیمه دوم تعادل بیشتری 

می‌داشتیم.«
تودور همچنین نقش بازیکنان 
تعویضی را کلیدی دانست و تأکید 
کرد که ولاهوویچ از نیمکت با 
دو گل و یک پاس گل نشان داد 
تعویضی‌ها می‌توانند تعیین‌کننده 

. شند با
او با وجود نارضایتی از دریافت 
گل‌ها، به کیفیت فردی و روحیه 
تیمی امید دارد و تأکید کرد: 
»روحیه تیمی و اشتیاق برای 
سختکوشی نقطه شروع ماست. 
جزئیات بعداً اضافه می‌شوند.«

یوونتوس هنوز هم تیمی جنگنده 
است، اما اگر تودور نتواند 
ضعف‌های دفاعی را رفع کند، 
این تیم نمی‌تواند در رقابت‌های 

سخت قهرمانی موفق باشد.

در شب پرهیجان لیگ قهرمانان اروپا، تیموتی 
وه‌آ، فرزند اسطوره لیبریایی فوتبال جهان ژرژ 
وه‌آ، موفق شد در نخستین دیدار خود برای 

مارسی در لیگ قهرمانان، در ورزشگاه 
سانتیاگو برنابئو برابر رئال مادرید 

گلزنی کند، گلی که نه‌تنها شادی را 
برای هواداران مارسی به ارمغان 
بلکه تداعی‌گر خاطرات  آورد، 

پدرش در دهه ۹۰ شد.
تابستان امسال باشگاه مارسی 
تصویری ویژه از وه‌آ منتشر کرد که 

او را در حال بازسازی جلد مشهور 
مجله »اونز موندیال« در کنار پدرش 

نشان می‌داد. تصویری که اکنون، با 
گل تماشایی او مقابل مادرید، معنای 

واقعی‌تری یافته است.
تیموتی وه‌آ در این دیدار، عاوه بر گل 

زیبایش به تیبو کورتوا، عملکردی پرانرژی 
داشت و پیش از گل نیز موقعیتی 

خطرناک روی دروازه خلق کرده بود. 
این بازیکن ۲۵ ساله اولین امریکایی 
شد که در لیگ قهرمانان اروپا در برنابئو 

گل می‌زند.

او پس از بازی به CBS گفت: »برنابئو مثل معبد فوتبال 
است. هر کودکی رؤیای چنین لحظه‌ای را دارد. من در 
محله‌ای کوچک در نیویورک فوتبال بازی می‌کردم، 

باورم نمی‌شد روزی اینجا گل بزنم.«
با اینکه مارسی در نهایت با نتیجه ۲-۱ مغلوب رئال 
مادرید شد، اما گل وه‌آ نه‌تنها امید را به اردوی تیمش 
بازگرداند، بلکه جایگاه او را نزد هواداران 
مارسی تثبیت کرد. ژرژ وه‌آ نیز هنگام 
معرفی پسرش در باشگاه مارسی 
حضور داشت و در کنار تیموتی 
مقابل دوربین‌ها ایستاد، نشانی 

از تداوم یک میراث.
سرمربی مارسی روبرتو دزربی، 
نقش کلیدی در جذب وه‌آ داشت. 
تیموتی در این‌باره گفت: »دزربی 
نیمه‌شب با من تماس گرفت و گفت 
می‌خواهد مرا بهتر کند. به او ایمان 
دارم. او عاشق فوتبال است و این 
باعث شد من هم بیشتر عاشق بازی 

شوم.«
اکنون چشم‌ها به بازی حساس 
بعدی مارسی برابر پاری‌سن‌ژرمن در 
لیگ یک فرانسه دوخته شده است؛ 
جایی که ژرژ وه‌آ روزی درخشید و 
تیموتی نیز می‌تواند مسیر پدر را 
ادامه دهد و قهرمان جدید بندر 

مارسی باشد.

سوژه

اینکه مسیر اروپایی نیوکاسل در فصل 
ــا با جدال  ــگ قهرمانان اروپـ ــد لیـ جدیـ
ــلونا در ورزشگاه  ــاس مقابل بارسـ حسـ
سنت‌جیمز پارک آغاز می‌شود، به‌خوبی 
ــانی است  ــان‌دهنده مسیر درخشـ نشـ
ــان مالکیت صندوق  ــه این تیم از زمـ کـ
سرمایه‌گذاری عربستان در این باشگاه 

آغاز کرده است. 
ــل را  ــت نیوکاسـ ــی هدایـ ــاو زمانـ ادی هـ
ــتانه  ــت که تیمش در آسـ برعهده گرفـ
ــته پایین‌تر در لیگ برتر  سقوط به دسـ
ــالا پس از  ــت و حـ ــرار داشـ انگلیس قـ
یک تابستان سخت و پرماجرا از حیث 
ــل  ــن فصـ ــرای دومیـ ــالات، بـ نقل‌وانتقـ
ــلونا،  ــن تیم از بارسـ ــی خود با ایـ اروپایـ
مدعی بزرگ قهرمانی پذیرایی می‌کند. 
ــبات ابررایانه مؤسسه  براساس محاسـ
ــخت‌ترین برنامه را  ــل سـ اوپتا، نیوکاسـ
ــای لیگ برتری در این فصل  بین تیم‌هـ
لیگ قهرمانان اروپا دارد و باید در ادامه 

مسیر به خانه لورکوزن و پاری‌سن‌ژرمن، 
ــفر  ــته رقابت‌ها سـ قهرمان فصل گذشـ
کند. نیوکاسل در هشت مسابقه قبلی 
ــیده  ــود، تنها به یک برد رسـ اروپایی خـ
ــری خارق‌العاده چهار  که آن هم به برتـ
ــن‌ژرمن در فصل  بر یک مقابل پاری‌سـ
ــا در  ــان اروپـ ــگ قهرمانـ ۲۰۲3/۲۰۲4 لیـ
ــارک  ــنت‌جیمز پـ ــگاه سـ ــن ورزشـ همیـ
برمی‌گردد. در غیبت الکساندر ایساک 
ــد، سه  ــرانجام راهی لیورپول شـ که سـ
خرید جدید این تیم یعنی نیک ولتماده 
ــی کرد و  ــازی خود گلزنـ ــه در اولین بـ کـ
ــور در زمین  ــاده حضـ ــی الانگا، آمـ آنتونـ
ــال جیکوب رمزی و  ــتند. با این حـ هسـ
ــا، دو خرید دیگر باشگاه این  یوآن ویسـ
مسابقه را به‌دلیل مصدومیت از دست 

خواهند داد.
در سمت مقابل بارسلونا پس از تساوی 
ــی قاطع  ــو، واکنشـ ــو وایکانـ ــل رایـ مقابـ
ــان داد و در فرمی  ــه نشـ ــن نتیجـ ــه ایـ بـ

ایده‌آل به انگلیس سفر می‌کند. در روز 
درخشش فرمین لوپز، لواندوفسکی و 
رافینیا، بارسلونا شش‌بار دروازه یکی از 
ــیا را  تیم‌های خوب فصول اخیر والنسـ
ــروع  ــرد و همه انتظار دارند که شـ باز کـ
ــز با یک  ــن فصل نیـ ــی ایـ ــیر اروپایـ مسـ
ــود. در  ــروزی در انگلیس همراه شـ پیـ
ــته رافینیا با ۱۳گل و ۸پاس  فصل گذشـ
ــن حاضر در لیگ  گل، مؤثرترین بازیکـ
ــت. در کنار  ــا لقب گرفـ ــان اروپـ قهرمانـ
ــال پس از غیبت در  رافینیا، لامین یامـ
دیدار اول هفته مقابل والنسیا در این 
مسابقه آماده خواهد بود و شاید فلیک 
در این بازی به رشفوردی اعتماد کند که 
ــابقه با پیراهن یونایتد مقابل  در ۱۱مسـ
ــذار  ــل، روی ۸گل تیمش اثرگـ نیوکاسـ

بوده است.
ــال  ــمی دو تیم در سـ ــازی رسـ ــن بـ اولیـ
ــل در  ــروزی ۳بر۲ نیوکاسـ ــا پیـ ۱۹۹۷، بـ
شب هت‌تریک فاستینو آسپریلا ستاره 
ــد اما در  ــل همراه شـ کلمبیایی نیوکاسـ
ــده این  ــلونا برنـ ــر، بارسـ ــه بازی اخیـ سـ
ــت. آخرین بار، این دو  جدال بوده اسـ
ــارس ۲۰۰۳ به‌مصاف هم  ــم در ماه مـ تیـ
رفتند که آن مسابقه با گل‌های پاتریک 
ــود بارسلونا  کلایورت و تیاگو موتا به سـ

خاتمه یافت.

میزبانی تاریخی از بارسلونا در سنت جیمز پارک 

مچ‌اندازی جذاب فلیک و هاو 

کوین دی‌بروینه تصورش را نمی‌کرد 
که پس از ۱۰سال حضور پرافتخار در 
منچسترسیتی و کسب تمام عناوین 
با این باشگاه و تبدیل شدن به یکی 
از بهترین بازیکنان تاریخ لیگ، خیلی 
زود مقابل هواداران سیتی قرار بگیرد 
اما قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا 
تعیین کرد که او در اولین بازی لیگ 
قهرمانان با لباس ناپولی، به منچستر 
و ورزشگاه اتحاد برگردد. انتظار می‌رود 
که هواداران سیتی و خود گواردیولا، 
در  دی‌بروینه  از  ویژه‌ای  استقبال 
بازگشت به اتحاد داشته باشند و 
حضور این ستاره بلژیکی در ترکیب 
ناپولی، تبدیل به تیتر اول رسانه‌ها 
در خصوص این مسابقه خواهد شد. 
هرچند که بجز او در ترکیب ناپولی، 
اسکات مک‌تامینی و راسموس هویلون 
نیز بازگشت به شهر منچستر را تجربه 
خواهند کرد. مک‌تامینی که فصل 

گذشته عنوان بهترین بازیکن سری‌آ 
را کسب کرد، مانند دی‌بروینه شروعی 
درخشان در این فصل داشته و از سویی 
راسموس هویلون نیز موفق شده در 
نخستین بازی خود پس از بازگشت به 
سری‌آ مقابل فیورنتینا گلزنی کند. هر 
دو بازی قبلی ناپولی مقابل سیتی که در 
لیگ قهرمانان ۲۰۱7/۲۰۱8 رقم خورد، 
با شکست این تیم ایتالیایی به پایان 
رسیده و آنها در ۱۲سفر قبلی خود به 

انگلیس، طعم پیروزی را نچشیده‌اند.
شاید آمار خوب کونته مقابل گواردیولا، 
نکته مثبتی برای ناپولی در این جدال 
باشد؛ کونته در هفت تقابل با پپ، چهار 
بار برنده بوده و در کنار کلوپ و انریکه، 
سه سرمربی هستند که پیروزی‌های 
بیشتری را مقابل گواردیولا به نسبت 
شکست‌هایشان تجربه کرده‌اند. البته 
که سیتی پس از برد قاطع در دربی 
منچستر به فرم ایده‌آل بازگشته و با 

روحیه‌ای خوب به استقبال فصل جدید 
لیگ قهرمانان اروپا خواهد رفت. فرم 
فوق‌العاده ارلینگ هالند که در ۶بازی 
اخیر ۱۱گل به ثمر رسانده، مسأله‌ای 
ترسناک برای پارتنوپی خواهد بود؛ آمار 
فوق‌ستاره نروژی در این فصل به‌ازای 
هر بازی، حالا از فصل ابتدایی‌اش در 
سیتی که منجربه فتح سه‌گانه و آقای 
گلی در لیگ قهرمانان و لیگ برتر شد 

نیز بهتر بوده است. 
رکورد کمترین میزان بازی برای ۵۰گل در 
لیگ قهرمانان اروپا، متعلق به رود فن 
نیستلروی است که در سال۲۰۰۷ طی 
۶۲بازی، به ۵۰گل در این مسابقات 
رسید و هالند با گلزنی در این مسابقه 
رکورد  ۴۹بازی،  در  تا  دارد  فرصت 
خارق‌العاده‌ای در لیگ قهرمانان اروپا 

از خود به جا بگذارد. 
هر چهار تقابل قبلی دو تیم که با دو 
برد سیتی، یک تساوی و یک برد ناپولی 
همراه بوده، در مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان اروپا رقم خورده است. ناپولی 
هیچ‌گاه در انگلیس به پیروزی نرسیده 
و در این مسابقات، مقابل آرسنال، 
برنلی، چلسی، لیدزیونایتد، لیورپول 
شکست  متحمل  منچسترسیتی  و 

شده است.

عیار قهرمان سری آ اینجا مشخص می‌شود

بازگشت اسطوره به اتحاد

گزارش یک

 ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

  سرمربی: 
گواردیولا

دوناروما
اورایلی

گواردیول
دیاز

خوسانوف
رودری
دوکو
فودن
رایندرز
سیلوا 
هالند

  سرمربی: 
کونته

ساویچ
اسپیناتزولا
بونجورنو
بوئکما
دی‌لورنزو
لوبوتکا
مک‌تامینی‌
دی‌بروینه
آنگیسا
پولیتانو 
هویلون

22:30
منچسترسیتی - ناپولی

  سرمربی: 
هاو

پوپ
تریپیه

شار
برن

لیورامنتو
گیمارش

تونالی
جوئلینتون

مورفی
بارنز 

ولتماده

  سرمربی: 
فلیک

خوان گارسیا
کنده
اریک گارسیا
کوبارسی
مارتین
پدری
کاسادو
رافینیا
فرمین لوپز

رشفورد 
لواندوفسکی 

22:30
نیوکاسل – بارسلونا

وقتی که بنفیکا در ورزشگاه دالوژ با دو گل از 
قره‌باغ آذربایجان پیش بود، کمتر کسی فکرش 
را می‌کرد که این تیم شانسی برای برتری در این 
رقابت سخت و خارج از خانه داشته باشد اما 
بازگشت رویایی این تیم که از نیمه اول آغاز 
شده بود، یکی از شب‌های درخشان تاریخ لیگ 
قهرمانان اروپا را رقم زد. این برد، اولین پیروزی 
یک تیم آذربایجانی در مرحله اصلی لیگ 
قهرمانان اروپا بود که واکنش‌های زیادی را در 
رسانه‌های اروپا به همراه داشت و حتی باعث 
واکنش و تحسین الهام علی‌اف رئیس‌جمهوری 
آذربایجان نیز شد. این برد باعث شد تا در 
فضای فوتبالی آذربایجان، حتی بین تیم‌های 
رقیب قره‌باغ نیز یک جشن ملی ایجاد شود.
ترکش‌های این برد اما بیشتر موجب تغییرات 
در بنفیکا شد. برونو لاژ که خود در ابتدای 
فصل گذشته جای روجر اشمیت را گرفته 
بود، با این نتیجه از هدایت بنفیکا اخراج 

شد و حالا رسانه‌های معتبر اروپایی، خبر از 
بازگشت ژوزه مورینیو به فوتبال و هدایت دوباره 
بنفیکا می‌دهند. جالب اینکه آخرین بازی 
مورینیو در فنرباغچه نیز با شکست در پلی‌آف 
مقابل همین بنفیکا همراه شده بود و حالا 
آقای خاص، یک چالش خاص را برای ادامه 
دوران مربیگری خود در نظر گرفته است. ژوزه 
مورینیو نخستین تجربه سرمربیگری در سطح 
بزرگسالان را در سپتامبر ۲۰۰۰ با باشگاه بنفیکا 
آغاز کرد؛ جایی که جانشین یوپ هاینکس، 
مربی سرشناس آلمانی شد. اما دوران او در 
لیسبون بیش از سه ماه دوام نیاورد و به دلیل 
اختلاف با مدیران باشگاه خیلی زود به پایان 
رسید. حالا پس از گذشت ۲۵ سال، مورینیو 
بار دیگر روی نیمکت بنفیکا خواهد نشست؛ 
این بار در لیگ قهرمانان اروپا و در شرایطی 
ویژه. سرمربی ۶۲ ساله پرتغالی که اخیراً به 
دنبال شکست در پلی‌آف همین رقابت‌ها با 
فنرباغچه از کار برکنار شد، اکنون دوئل‌های 
حساسی پیش رو دارد. او در ۸ مهر تیمش را در 
استمفوردبریج مقابل چلسی هدایت خواهد 
کرد و ۱۹ بهمن نیز در ورزشگاه دالوژ با رئال 
مادرید روبه‌رو می‌شود؛ دو تیمی که هر یک 
بخشی از مسیر پرافتخار مربیگری مورینیو را 

شکل داده‌اند.

بازگشتی که همه معادلات را تغییر داد

طوفان آذربایجان برای بازگشت مورینیو

وقتی پسر، میراث پدر را زنده می‌کند

تیموتی وه‌آ در مسیر افسانه‌ای پدر
مورد عجیب یوونتوس

خط حمله طوفانی، دفاع شکننده


